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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε ημερίδα «ΠΑΙΔΕΙΑ ΣΤΑ ΜΕΣΑ» 

 
Σας ενημερώνουμε ότι η Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης διοργανώνει 
ημερίδα με θέμα «Παιδεία στα Μέσα»,  την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023 (ώρα έναρξης 17.00)  
στο αμφιθέατρο του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης, Λεωφ. 3ης 
Σεπτεμβρίου (επισυνάπτονται η Πρόσκληση και το Πρόγραμμα της Ημερίδας). 

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της αρμοδιότητας της Γενικής Γραμματείας να 

προάγει την «Παιδεία στα Μέσα» για τους πολίτες, μέσω εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται 

σε πολλές πόλεις της Ελλάδας. 

Με τον όρο «Παιδεία στα Μέσα» νοείται η καλλιέργεια του οπτικοακουστικού αλφαβητισμού 

και ο ψηφιακός εγγραμματισμός των πολιτών, όλων των ηλικιών. Αφορά όλες τις τεχνικές, 

γνωστικές, κοινωνικές και δημιουργικές δυνατότητες που επιτρέπουν σε έναν πολίτη να έχει 

πρόσβαση στα Μέσα Ενημέρωσης, να τα αντιμετωπίζει με κριτική ματιά και να αλληλεπιδρά με 

αυτά.  

Σε μια εποχή που οι νέες τεχνολογίες εξελίσσονται ραγδαία, επηρεάζοντας τον τρόπο που 

λειτουργούν τα Μέσα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης καθώς και τον τρόπο που οι πολίτες 

αφομοιώνουν την πληροφορία, η ημερίδα θέτει ως κύριο στόχο να απευθυνθεί στη νέα γενιά 

και σε όσους/-ες την πλαισιώνουν και την υποστηρίζουν (εκπαιδευτικούς και γονείς), όπως και 

σε κάθε ενεργό πολίτη που επιθυμεί να ενημερωθεί, να προβληματιστεί και να εξοικειωθεί με 
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τις βασικές έννοιες και λειτουργίες των Μέσων, αποφεύγοντας τους κινδύνους και 

αξιοποιώντας τα οφέλη τους. 

Στην ημερίδα θα αναδειχθούν ζητήματα όπως ο ειδησεογραφικός γραμματισμός ως 

απαραίτητο βήμα για την τυπική και άτυπη εκπαίδευση,  ποιους κινδύνους κρύβει το διαδίκτυο 

και τι επιπτώσεις έχει η μη ορθή χρήση της τεχνολογίας στην ψυχική υγεία, πόσο καλά 

χειρίζονται τα μέσα οι Έλληνες, τι είναι παραπληροφόρηση και πώς αυτή αναγνωρίζεται στην 

εποχή των social media, ενώ θα δοθούν και καλές πρακτικές από το εξωτερικό.   

 
Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες Εκπ/σης όπως κοινοποιήσουν την παρούσα πρόσκληση 
στις σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς τους προκειμένου να λάβουν γνώση όλοι οι εκπαιδευτικοί.  
 
Για πληροφορίες σχετικά με τη διοργάνωση της ημερίδας μπορείτε να απευθύνεστε στη 
Γραμματεία Γενικού Γραμματέα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, Προεδρία της Κυβέρνησης στα 
τηλ.210-9098721 και 9098729 καθώς και στο e-mail: ggee@mindigital.gr 

 
  

 
 
 Ο  Αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής 

Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας 
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